



張詰翔：與安徽省建立友好省州

■ 張詰翔
(右4)率
代表團拜會
中國安徽省
人大常委
會。

州政府將慎重討論考慮

(芙蓉22日訊) 森美兰州行政议员張詰翔披露，森美兰州政府将慎重讨论及考虑，与中国安徽省签署友好省州关系协议，促进两国省州的商贸与旅游。

他认同，一旦与安徽省签署友好关系协议，肯定对招商、贸易、交流及旅游方面带来助力，同时能加强两地商企的互动。目前森州并没有与任何国家省州签署类似协议，因此他将有关倡议带到森州行政会议进行探讨。

讓世界認識森美蘭

“我们希望透过这种方式，让世界认识森美兰，发现森美兰之美，及发掘其庞大的投资发展潜能。”

他今日奉团到中国安徽省人大常委会，拜会中国安徽省人大常



■ 張詰翔、王翠鳳及劉澤林等。
馬來西亞交流團拜會中國安徽省工商聯大
委員會。

委副主任兼省工商联主席王翠凤。

他说，森美兰州政府于5年前就非常积极的走出去，向世界各国招商及宣传州政府的优惠政策，在今年8月，森州州选组成森州团结政府后，他出任森州工业行动理事会主席，他将会把森美兰介绍到全世界。

“过去我们都是依靠民间及商企之间的交流来招商，如今州政府将会以积极态度来招商。”出席者包括金群利集团董事李群川、马来西亚安徽总商会会长刘海林、中国安徽省工商联党组成员、副主席兼秘书长李增流、安徽省工商联二级巡视员、对外联络处处长徐庆松。

金群利集团创办人兼副执行董事主席拿督

李典和指出，基于庞大的需求，希望中国方面可以考虑开辟安徽省直航马来西亚吉隆坡，减免转机的耗时。

他透露，今年5月份接待中国安徽省科学生企业协会时曾拜会交通部长陆光福，后者当时就表示，只要有航空公司提出吉隆坡安徽直航申请，他将会给予快速的批准。

“我们建议吉隆坡安徽直航每周三次航班，再视需求而酌酌审视是否增加航班。”

李典和冀中國考慮 開闢安徽吉隆坡直航

李典和也是大马篮球总会总会长。他指出，马来西亚的篮球运动水平与中国尚有极大的距离，而马中两国更繁密交流，也可以在篮球及其他体育项目互相交流学习。

張詰翔率商貿交流團 訪安徽科學家企業家協會

(芙蓉22日訊) 中国安徽省科学企业家协会党委书记兼副会长戴建华引用马来谚语“遇山一起爬，遇沟一起跨”，并强调“一带一路”及“中国-东盟自由贸易区”的建设，将为双方带来更多的合作机会。

戴建华说，今年6月，该协会参访交流团到马来西亚交流，获得金群利集团及森美兰州政府的热烈接待，让交流团成员收获良多。

“我相信在马来西亚政府

歡迎來森州考察

森州行政议员张詰翔于8月12日森州州选后，中选州议员及重新受委为森州行政议员，并掌管森州工业及非伊斯兰事务行动理事会主席后，就马不停蹄的投入工作，并首次出国招商，为森美兰带来更多经贸合作。

张詰翔指出，在金群利集团创办人兼副执行董事主席拿督李典和的穿针引线



■ 李典和(左3起)及張詰翔为首的马来西亚商貿交流團，拜訪中國安徽省科學家企業家協會及安徽省院士專家聯誼會。

下，才有机会与安徽省科学企业家协会和安徽省院士专家联谊会的众领导们进行交流。

他说，森美兰州政府才刚成立，但他非常欢迎安徽的领导们和企业家们前来森州进行考察，并在森州拓展其业务。

他直言，只要是安徽的投资者前来森州投资，森州政府肯定会全力配合，并促成其投资。



■ 張詰翔(左)及戴建华(右)對馬中貿易合作進行密切的交流。

王翠鳳：建立友好的關係

促進省州商貿與旅遊

中國安徽省人大常委会副主任兼省工商联主席王翠凤，提议中国安徽省与森美兰州共同探讨建立友好省州关系协议，促进两国省州的商贸与旅游。

她说，安徽省过去曾与多个国家的省州签署友好省州关系协议，对于推动两国省州的经济贸易旅游交流有非常显著的推动。

她对安徽省企业与马来西亚金群利集团探讨合作开发科技园给予极大的赞赏和支持，并建议有关设立科技园带到省工商联总讨论，打造常态化合作机制，及设立数据平台，根据需求供应商为有投资意向的企业提供对标的讯息。

她认为，大马宏愿谷2.0的规模很大，外资企业需要掌握更多讯息及优惠政策，而安徽企业家需要走出去，而宏愿谷的地理位置及规划都需要完整及仔细的梳理出来。